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Její štěstí bylo, že se jí podařilo pád zastavit těsně nad patnáctimetrovým skalním prahem,
kterým koryto potoka končí. Vyproštění a vytažení zpět na chodník za pomoci lanových
technik a základní ošetření krvácivého poranění na hlavě a odřenin provedli horští
záchranáři z Javorového. Museli být velice opatrní při manipulaci s pacientkou, protože její
stav zhoršovalo podchlazení. Transport na stanici HS a předání posádce RZP Třinec zabralo
záchranářům další půl hodinu.

Ani návrat pro materiál, použitý při záchraně ženy, se neobešel bez další pomoci zraněnému.
Cyklistovi, kterého nalezli po pádu na zledovatělém terénu, ošetřili poraněnou horní končetinu a
plynule pokračovali na chatu Ostrý ke křečovém stavu u ženy středního věku.

Toto je jen příklad z Beskyd. Obdobný víkend zažili záchranáři ve všech dalších oblastech Horské
služby.

Srážka lyžařů na sjezdovkách v Jizerských horách, končící pro postiženého muže na palubě vrtulníku
K18, za spolupráce s posádkou RZP Rokytnice. Tato nehoda ukázala, jak důležitá je okamžitá pomoc
svědků nehody. Za jejich duchapřítomnost jim patří dík jizerskohorských záchranářů.

V Krkonoších letěl vrtulník v podvečer k nehodě dívky na sáňkách, ale na palubě odletěl muž s
vážným poraněním hrudníku. „I to se může stát, protože po bližším zhodnocení stavu dívky lékaři
rozhodli o možnosti transportu do nejbližšího zdravotnického zařízení prostřednictvím vozidla RZP.
Zhruba minutu po odletu vrtulníku jsme obdrželi zprávu, že posádka K6 z Hradce Králové se vrací
zpět na místo vzletu z důvodu nutného transportu muže s poraněním hrudníku. Takže jsme opět
požádali o pomoc zajištění místa přistání policii a přivezli muže z Medical central přímo k vrtulníku“
okomentoval situaci jeden ze záchranářů Horské služby ze Špindlerova Mlýna.

V důsledku posledního vývoje počasí se na hřebenech hor vytváří ledovka. Pokud vzrážíte
na pěší horskou tůru nezapomínejte si do svého bathu přibalit nesmeky a včas je použít.
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